
      Saskaņā ar RD saistošajiem noteikumiem Nr.109 “Par nekustamā īpašuma nodokļa
atvieglojumu piešķiršanas kārtību Rīgā”, nodokļu maksātājam, kuram 2025. gadā pastāvējusi
atbilstība nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu piešķiršanas nosacījumiem, bet līdz           
1. janvārim saziņai ar Finanšu departamentu tas nav reģistrējis oficiālo elektronisko adresi vai
e-pastu, varēs līdz 15.12.2025.:

piekrist elektroniskai saziņai ar Finanšu departamentu ar e-pastu starpniecību vai reģistrēt
oficiālo elektronisko adresi un informēt par to Finanšu departamentu;  
iesniegt pamatotu iesniegumu Finanšu departamentā, kurā norādīti objektīvi iemesli, kas
liedz reģistrēt e-saziņas kanālu.

    Atvieglojumi tiks piešķirti par visu 2025. gadu, ja pastāvējusi atbilstība atvieglojumu
piešķiršanas nosacījumiem!

https://pip.riga.lv 

80000850 (bezmaksas), +371 67105919 (zvaniem no ārzemēm)

Nekustamā īpašuma nodokļa atvieglojumu
saņemšanai nepieciešams reģistrēt

 elektroniskās saziņas kanālu

Plašāka informācija par nekustamā īpašuma nodokli 

Konsultatīvais tālrunis

 
aktivizējot oficiālo elektronisko adresi portālā https://latvija.gov.lv;
iesniedzot iesniegumu portālā www.eriga.lv (sadaļā “Nekustamā īpašuma nodoklis”, 

       pakalpojums “E-dokumentu iesniegums”);
iesniedzot iesniegumu portālā www.epakalpojumi.lv (sadaļā “Nekustamais īpašums”, 

       pakalpojums “E-pasta un SMS pieteikums”);
nosūtot ar drošu elektronisku parakstu parakstītu iesniegumu uz e-pasta adresi: pip@riga.lv

       (veidlapa pieejama tīmekļa vietnes https://pip.riga.lv sadaļā “Veidlapas” – 3.pielikums);
nosūtot iesniegumu Finanšu departamentam pa pastu uz Terēzes ielu 5, Rīgā, LV-1012; 
iesniedzot iesniegumu Rīgas Apkaimju iedzīvotāju centros: Brīvības ielā 49/53, Ieriķu ielā 43a, 

       Daugavpils ielā 31, Gobas ielā 6a, Eduarda Smiļģa ielā 46, Slokas ielā 161, k-2;
piesakot korespondences e-pastu klātienē Terēzes ielā 5, Rīgā (tikai ar iepriekšējo pierakstu  
pa tālruni 67181866);
ievietojot iesniegumu pasta kastē, kas atrodas pie iestādes ieejas durvīm Terēzes ielā 5, Rīgā.

 
    Prasība reģistrēt elektronisko saziņas kanālu vai iesniegt iesniegumu par objektīviem
iemesliem, kas liedz reģistrēt e-saziņas kanālu, netiek attiecināta uz nodokļu maksātājiem –
pensionāriem, personām ar 1. vai 2. grupas invaliditāti, personām, kas atzītas par Černobiļas
atomelektrostacijas avārijas rezultātā cietušajiem vai šīs avārijas seku likvidatoriem, personām,
kurām piešķirts maznodrošinātas vai trūcīgas mājsaimniecības statuss, politiski represētām vai
nepilngadīgām personām.

Par piekrišanu elektroniskai saziņai un atvieglojumu piemērošanu 2025. gadā

Gadījumi, kad piekrišana elektroniskai saziņai nav nepieciešama 

  Izteikt piekrišanu elektroniskai saziņai ar Finanšu departamentu var: 

https://pip.riga.lv/
https://latvija.gov.lv/
http://www.eriga.lv/
http://www.epakalpojumi.lv/
mailto:pip@riga.lv
https://pip.riga.lv/
https://pip.riga.lv/uploads/3_pielikums-KORA.docx

